Corrigé Exercice 1

1) a) Définition de la valeur absolue | x| d'un nombre réel x.
[¥|=xsix=0et|x|=—-xsix =0
b) Calculons |3] et |-2].
3l=3,|-2=-{-2)=2

2)  a) Exprimons la distance d (a; &) entre deux nombres réels a et b sur I'axe des réels en terme de

valeur absolue.
dia;b)=|a-bl=|b-a|
by Calculs les distances.
o d(3.2;14)=1.4-32|=|-1.8/=1.8
o d(-1;3)=3-(-1)|=|4l=4
)=lz-3l=|

o d(vBv3) = |VI-vE| = |VE- vIx| = |[VE-2v3| = |-v3| = V3
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3) Traduisons l'inégalité |x + 1] < 4 par |'appartenance de x & un intervalle.

|x + 1] = 4 si et seulement si
[x—(-1) =4
dix;—1) =4

—l—dzx=-1+4

—-G=x<3
XE|-5;3]
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4) Traduisons l'inégalité |x — 5| = 3 par l'appartenance de x a une réunion d'intervalles.

|x — 5] = 3 si et seulement si
dix;5 =3
Xx=5-3ouxz=5+3
r=2oux=8
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Corrigé Exercice 2

1)  a) Le milieu de l'intervalle |-5; 8] est
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by Lamplitude de l'intervalle [-5; 8] est
di-58)=|8-(-5)| =|13] =13
¢} Le rayon de l'intervalle [-5; 8] est
Eld{—E:E] = 2113 =65
dy Exprimons x € [-5;8] en terme de distance puis de valeur absolue.
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X E [—5;8] si et seulement si

dix;1.5) <65
|x—1.5| = 6.5
2) Exprimer en terme de valeur absolue.
a) xe]l.3;2.7]
Le milieu de l'intervalle 11.3;2.7[ est

1.3+27 4
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Le rayon de l'intervalle [1.3; 2.7] est

1 1 1 1
—d(1.3:2.7 =—|27-13|=-[14]|= -1.4=0.7
2 2 2 2
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x€]1.3;2.7[ si et seulement si

dixn2) =07
1x-2| <0.7
b x€]—oo5]u (7 +oa|
Le milieu de I'intervalle 15 7[ est
547 12
—=—=58

Le rayon de 'intervalle |5;7] est

1 1 1 1
—d(5:7) ==|7T-5/==[2|==2=1
2 2 2 2
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X € |—oa: 5] U [T +oo] si et seulement si
dix;gy=1

lx—6l=1



Corrigé Exercice 3

1 from math import *

ddef d(a,b):
4 return abs(a-b)
5
fa=float (input("a? "))
T b=float (input("b? "))
dd=d(a,b)
Jprint(d)
10



Corrigé Exercice 4
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Corrigé Exercice 5
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